



通电

受台风影响,累计1202个小区停电

715个小区已恢复供电

南国都市报9月8日讯(记者 丁文文)9月8日晚,记者从海南省防御台风“摩羯”应急指挥部新闻发布会(第二场)获悉,当前,海南抗击台风工作已全面转入灾后恢复重建阶段。全省上下已从全面“静”下来到全员“动”起来,积极开展灾后修复受损的交通、电力、通信等基础设施,争取尽快实现通路、通电、通水、通信、通气、通油和

城乡排涝“六通一排”,尽快恢复社会面正常生产生活秩序。

海南电网有限责任公司党委副书记赵有铖介绍,海南电网公司仍保持防汛防讯I级响应状态,开展抢修复电工作。截至目前,35千伏及以上变电站停运79座,恢复37座;10千伏及以上线路836条,恢复602条。影响客户168.1万户,已恢复91.2万户,影响台区2.8

万个,已恢复1.8万个。

赵有铖介绍,当前,进入全面抢修复电攻坚期,海南电网公司全力以赴投入应急抢修工作,做到“三个优先”:

一是优先抢修通信、供水等涉及民生的电力设备。其中包括24小时内快速恢复四大水厂供电,动车牵引站东线复电,紧急调配6台应急发电车保障海口

美兰机场T1航站楼通航。

二是优先恢复与医院、学校等相关的电力设施。通过连夜抢修及投入现有337辆应急电源,保障大中小学具备复课条件。

三是优先抢修人员密集的场所供电。受台风影响,累计1202个小区停电,715个小区已恢复供电,居民小区供电恢复率超过六成。

通信

全省通信服务
力争明天基本恢复正常

南国都市报9月8日讯(记者 丁文文)记者从新闻发布会获悉,截至9月8日18时,全省抢修恢复通信基站14031个,修复率为49.9%。从9月7日20时到现在,全省抢通基站3158个。其中,文昌市抢通182个,海口市抢通1293个。

海南省通信管理局副局长陈兴无介绍,随着电力供应的逐步恢复、通信抢险力量的持续投入,以及外界支援力量的陆续到达,通信服务抢修恢复进度将进一步提升。根据目前的抢修情况,通信行业将力争在9月10日恢复全省通信服务基本正常。

通水

随着供水管网压力逐步提升
小区供水将同步恢复正常

南国都市报9月8日讯(记者 丁文文)海南省水务厅二级巡视员秦艾斌在新闻发布会上介绍,9月7日17时,海口市、文昌市4家城市供水厂和海口市龙塘水源厂已恢复生产供水。由于受灾时水厂停产,管网停止运行,余压较低,灾后水厂恢复生产供水,向管网输水升

压需要一定时间。目前海口市仍有小部分区域可能面临间歇性供水不足和因供电未恢复导致小区二次供水设施不能正常供水。截至9月8日18时,海口市仍有125个无水小区,目前海口三大水厂随着供水管网压力逐步提升,小区供水同步恢复。

复课

力争全省今日复课学校比例超80%

南国都市报9月8日讯(记者 丁文文)记者从新闻发布会获悉,截至目前,海南已有1030所中小学、14所高校、17所中职学校通水通电,均可以复课,力争9月9日全省各市县

复课学校比例达到80%以上。

此外,各高校也制定方案,在确保安全的情况下,于9月9日恢复正常教学秩序。

其余受灾较为严重的学校将推

迟复课,在恢复供水供电及完善基本的教育教学条件,并消除了安全隐患后,陆续复课,具体的复课时间由属地市县政府或教育主管部门公布。

海口中小学9日-11日分批复学复课

南国都市报9月8日讯(记者 黄婷)9月8日,海口市教育局发布《关于全市中小学校幼儿园复学复课的公告》指出,鉴于各校受灾恢复情况不同,全市各中小学校、中职学校于9月9日(星期一)至9月11日(星期三)分批复学复课。全市幼儿园于9月12日(星期四)复园。

海口市教育局要求,各学校确定复学复课时间后提前通知到每位家长,做好解释工作。

记者注意到,目前,海口部分学校已发布复课通知。比如,北京师范大学海口附属学校初三、高三学生已于9月8日下午7点返校,如果家里条件不具备返校条件的,可以暂缓至明天返校;

小学部含东岸校区学生定于9月10日早上返校,中学部其他年级返校时间待定。

海口市教育局指出,各学校要全面开展校园安全隐患排查和清洁消杀,重点检查校舍、围墙、电气线路、教育教学设施和饮用水安全等,发现问题及时整改,确保校园安全无隐患。

海南大学今日恢复正常教学生活秩序

南国都市报9月8日讯(记者 黄婷)“这棵树有点重,我们一起来!”9月8日下午4时许,在海南大学海甸校区第二田径运动场前,老师和学生志愿者们正在清理倒塌的树木。据了解,海南大学积极组织教师、学生组成抗风抢险突击队,学校路面清障等各项工作稳步有序推进中,确保9月9日恢

复正常教学生活秩序。

据了解,海南大学积极发挥党员先锋模范作用,截至9月8日16时,该校党委共发动57个二级党组织(372个师生员工党支部),3837名党员参与抗风抢险工作。该校共组建114支党员志愿服务队,76支党员突击队,设立62个党员先锋岗。党员们积极带头开

展灾后校园和各单位教学工作场地、各书院宿舍及周边清理重建工作。

“我校学生、老师都自觉加入进来,大家齐心协力,相信一定能尽早恢复正常教学生活秩序。”海南大学有关负责人表示,该校联合有关部门做好食品安全工作,学校大部分食堂也已于8日恢复用餐供应。

海口152条公交线路
目前已恢复122条

南国都市报9月8日讯(记者 王小畅)海口交投集团组织员工按四个区分为四个小组,对全市16条主干道的400余座受损公交候车亭开展自救。截至8日18时30分左右,海口的152条公交线路已恢复122条,剩余30条公交线路正逐步恢复。

海口美兰机场
有序恢复航班运行

南国都市报9月8日讯(记者 丁文文 通讯员 黄裕光 刘泽群)9月8日12时许,从北京飞往海口的HU7482航班平稳降落在海口美兰国际机场,标志着受台风“摩羯”影响而暂时关闭的美兰机场有序恢复航班运行。初始阶段所有进出港航班使用T1航站楼进行保障。

海南多条高速公路
恢复双向四车道通行

南国都市报9月8日讯(记者 王小畅 通讯员 钟芳瑞)8日18时,G98海南环岛高速东线段、G9811中线段、三亚绕城、G98西线海角立交至利国立交段、S10山海高速、G360文临高速、G15沈海高速海口段,均实现双向四车道通车。环岛旅游公路新改建段,除风车海岸等受外力影响路段以外,其余路段预计从8日夜间24时起实现双向通车。